

中国共产党平顶山市委委员会

平文〔2019〕93号



中共平顶山市委 关于2019年市级领导联系重点工作和 分工联系县（市、区）的通知

各县（市、区）党委，城乡一体化示范区、高新区党工委，市委各部委，市直机关各党组（党委），市管各企事业单位党组（党委），驻平各单位党组（党委），各人民团体党组：

为进一步加强2019年度全市重点工作和县（市、区）工作的组织领导和协调推进，督促指导各单位、各县（市、区）完成好各项重点工作任务，在综合实力高质量重返全省第一方阵征程中迈出更大步伐，以优异成绩庆祝新中国成立70周年，

经研究决定，实行市级领导联系重点工作制度，继续实行市级领导分工联系县（市、区）及相关工作捆绑负责制。现就有关事宜通知如下：

一、市级领导联系重点工作主要任务及工作要求

1. 全市重点工作由市委书记周斌、市长张雷明牵头负总责。

2. 各项重点工作的责任领导是推动该项工作任务落实的主要负责人，责任领导列在首位的为召集人，职责分工与该项工作有关的市领导要积极参与配合工作开展。

3. 涉及的市直单位和县（市、区）为该项重点工作的责任单位，由责任领导根据工作需要结合实际情况予以明确。各责任单位要积极主动配合，认真抓好工作落实。

4. 各项重点工作推进过程中的重大事项报市委书记、市长专题研究解决，日常工作由市委常委、市政府副市长摆向阳总协调。

5. 重点工作的推进情况由市委办公室和市政府办公室每月汇总一次、汇报一次，重大项目日常管理由市政府建设项目办公室负责。

6. 重大项目推进情况每月由市政府建设项目办公室统一汇总后报市委办公室、市政府办公室。

7. 工作进展情况每季度在市属媒体公布一次。

二、市级领导分工联系县（市、区）工作职责、主要任务及相关要求

1. 负责对中央和省委、省政府及市委、市政府重大决策部署贯彻落实情况进行检查指导、督促落实。

2. 围绕市委、市政府决策部署，帮助指导联系县（市、区）制定完善促进经济社会健康发展的思路和规划，突出抓好环境治理、精准脱贫、开放招商、工业企业、防汛救灾、信访稳定、秸秆禁烧、涉嫌非法集资案件处理等重点工作的督促落实。

3. 负责帮助协调解决经济社会发展中出现的重大问题。

4. 中共党员市级领导负责指导推进所联系县（市、区）党的建设的工作，并按照“一岗双责”的要求，负责所联系县（市、区）党风廉政建设工作监督和管理，参加所联系县（市、区）党委民主生活会。

附件：1. 2019年市级领导联系重点工作安排

2. 市级领导分工联系县（市、区）工作表

中共平顶山市委

2019年3月12日

附件 1

2019 年市级领导联系重点工作安排

1. 推进中国尼龙城建设

重点推进三项工作：（1）尼龙新材料项目。以新理念、新模式规划实施“一体两翼”120 平方公里的尼龙新材料产业基地，总投资 43.9 亿元的平煤神马集团尼龙科技有限公司己内酰胺二期暨升级改造项项目、平顶山神马帘子布发展有限公司年产 4 万吨尼龙 66 差异化工业丝项目等 7 个在建项目，要加快建设进度，争取今年全部建成投产；总投资 122 亿元的 60 万吨己内酰胺-聚合-纺丝一体化、1.5 亿米高档锦纶面料纺织印染等 12 个项目，要加快前期工作进度，确保年内开工建设，力争三年内形成千亿级尼龙产业集群。（2）盐化工及 PC 产业项目。投资 80 亿元的年产 40 万吨聚碳酸酯项目和投资 10 亿元的年产 13 万吨双酚 A 项目，3 月份开工建设。（3）要素保障。在尼龙城建设增量配电微电网，专用天然气管道；启动燕山水库向尼龙城调水工程，争取早日开工建设尼龙城铁路专用线等。

责任领导：张弓、张电子、李建民、摆向阳

2. 发展新能源储能产业

加快中石油盐腔储气库、叶县压缩空气盐腔储能项目的前期工作，争取早日开工建设。以电池储能为切入点，推动产业化发展，积极推进天津力神集团与平高集团的合作，加快总投资 20 亿元的 10 亿瓦时电池储能基地项目的前期工作。

责任领导：摆向阳、闫廷瑞

3. 发展高端装备制造业

依托我市现有的优势企业，把新产品的研发作为重点。投资 10 亿元的隆鑫新能源特种车辆产业园 3 月份开工建设，投资 10 亿元的中材环保高端环保装备产业化项目一期建成投产。加快投资 20 亿元的平高集团退城进园项目、投资 120 亿元的邾县新能源汽车项目的前期工作，力争尽早开工建设。

责任领导：张弓、韩宏亮

4. 发展特钢不锈钢产业

以现有企业技术改造、做大做强为重点，投资 6 亿元的舞钢公司 4 3 米轧机技改项目、投资 5 亿元的丰辉年产 15 万吨精密不锈钢薄板及制品项目年底前建成投产。

责任领导：卢锡恩

5. 发展碳新材料产业

整合全市石墨碳基材料产业和石龙区焦炭产业，投资 40 亿元的石龙区碳新材料产业园，3 月份开工建设。

责任领导：邓志辉、张弓

6. 发展健康食品产业

积极推进投资 20 亿元的叶县健康食品产业园项目前期工作，争取项目早日落地。积极引入国内外知名食品企业，投资 10 亿元的郟县泰牛饮料生产线项目 9 月份开工建设。

责任领导：冯晓仙、张庆一

7. 发展生物医药产业

投资 5 亿元的年产 3 亿片生物高端制剂抗病毒药、抗肿瘤药和精神类领域药物的真实医药产业园项目 5 月份开工建设，推动抗艾滋病新药阿兹夫定产业化。

责任领导：刘颖、李建民

8. 实施企业“三大改造”

以创建国家老工业基地和资源型城市产业转型升级示范区为抓手，加快推进绿色化改造扩面提标、智能化改造赶超跨越、技术改造提升水平，实施“三大改造”项目 120 个，完成投资 150 亿元以上。

责任领导：张弓

9. 宝丰视光产业园

加快实施投资 10 亿元的中部国际视光产业园，上半年建成投资 1.5 亿元的视界眼镜项目，争取再引进 4 家企业入驻。

责任领导：杨克俊、侯红光

10. 发展文化旅游业

一方面充分利用我市舞钢市、鲁山县优质旅游资源，加快

两地国家级全域旅游示范区建设。投资 80 亿元的鲁山县全域 A 级景区提升改造项目、投资 22 亿元的牛郎织女文化产业园项目、投资 15 亿元的鲁山文旅小镇 3 月份开工建设。基本建成投资 20 亿元的舞钢市全域 A 级景区提升改造项目建设。引入中国泛海控股集团北京分公司投资,积极推进尧山文化旅游综合体项目前期工作,力争早日开工建设。另一方面,因地制宜发展民俗风情游,田园农事游、休闲度假游等旅游产品。年内基本建成投资 10 亿元马街民俗园项目。

责任领导: 刘文海、齐俊禄、杨英锋

11. 大香山国学文化园

加快大香山国学文化园建设,投资 3 亿元的市树雕博物馆上半年开工建设。

责任领导: 张明新、刘文海

12. 发展现代物流及电子商务产业

按照新的城市发展空间布局和物流集、疏、运格局,依托重大交通基础设施,加快城市周边中心物流园区建设。投资 22 亿元的宝丰县特色商业区物流产业园 3 月份开工建设,基本建成投资 10 亿元的鲁山县豫西物流园、投资 6 亿元的泰顺达物流园。加强与中民投集团合作,积极推进总投资 100 亿元的平东现代物流集聚区项目前期工作。

责任领导: 刘文海、孙建豪

13. 矿山修复及综合整治

按照《平顶山市矿山地质环境恢复与综合治理规划(2017-2025年)》《关于印发平顶山市露天矿山综合整治三年行动计划(2018-2020年)实施方案的通知》的要求,每年滚动实施一批生态修复项目,确保整治效果。

责任领导:黄庚倜、韩宏亮、魏建平、王朴

14. 北环路、许平南路东移、大西环路建设

北环路上半年开工建设,许平南路东移项目11月底开工建设,持续推进大西环路建设进度,争取早日建成通车。

责任领导:魏建平、孙建豪

15. 鲁山机场、沙河复航码头建设

积极推进鲁山机场前期工作,年底前启动征地拆迁工作,加快沙河复航平顶山段建设,年底基本具备通航条件。

责任领导:魏建平、孙建豪

16. 片区开发建设

以城市更美丽,生活更幸福为主旨,积极推进焦店片区、716仓库片区、姚电片区、环湖片区建设。

责任领导:魏建平、韩宏亮、孙建豪

17. 月台河及支沟治理、湛河城区段提质升级

结合城区建设,做好投资14亿元的月台河河道防洪治理工程、生态景观治理工程、生态补水工程、水生态修复工程和城区段提质升级;投资9500万元的湛河老城区段提档升级工程年

底前建成。

责任领导：魏建平

18. 康养项目建设

积极推进医养结合，加快老龄事业和产业发展。做好舒山健康养老园区和高铁片区养老园区的前期工作，力争项目早日开工建设。

责任领导：魏建平、刘颖

19. 市“四馆一中心一校区”项目建设

投资 8 亿元的市“四馆一中心”项目下半年开工建设，投资 2.47 亿元的市委党校新校区项目要加快进度，年底主体工程完工。

责任领导：葛巧红、杨克俊、魏建平

20. 高铁片区基础设施及公共配套项目

做好投资 33 亿元的平顶山西站高铁商务区建设，争取年内初具规模，东广场投入使用；加快投资 10 亿元的郟县高铁站区商务区建设项目，确保年内建成。

责任领导：魏建平、张荣海

21. 龙翔大道西延至高铁站

投资 5 亿元的龙翔大道西延至高铁站项目 3 月份开工建设，年底前建成。

责任领导：魏建平

22. 市人民医院、市中医院、市一高新址建设项目

投资 3 亿元的市第一高级中学迁建项目 10 月份开工建设。加快市第一人民医院新院区（含市儿童医院）、市中医院新城区分院建设进度，确保明年建成投用。

责任领导：刘颖

23. 市海关建设

加快投资 1.6 亿元的平顶山海关技术中心项目前期工作进度，确保 10 月份开工建设。

责任领导：刘文海

24. 国家“农业两区”建设

围绕建设国家农业可持续发展试验示范区暨农业绿色发展试点先行区，谋划实施现代生态循环农业、田园综合体等重大项目，突出国家“农业两区”建设，谋划实施中民投乡邻广场、泰国正大“3+2”循环农业等项目。

责任领导：张庆一、韩宏亮

25. 推进乡村振兴战略，开展“千村整治、百村示范”活动，实施农村人居环境整治三年行动

以推进美丽乡村建设为重点，实施农村饮水安全巩固提升工程、农村生活垃圾及污水处理等 175 个项目，让生态宜居好环境成为农村的宝贵财富。

责任领导：葛巧红、李萍、张庆一

26. 持续抓好四城联创（百城提质建设）

以百城提质建设为抓手，做好四城联创工作。2019 年实施 153 个重大项目，总投资 358 亿元，年度投资目标 270 亿元。

责任领导：葛巧红、魏建平

27. 实施国土绿化提速行动

聚焦推进国土绿化，抓好廊道、山区、平原绿化，着力构建生态安全屏障；聚焦提高森林质量，坚持生态效益、经济效益、社会效益有机统一，着力调整林种结构、树种结构和林分结构；聚焦巩固扩大“创森”成果，持续开展形式多样的创建活动，全面提升城市生态系统功能，着力打造宜居宜业美丽鹰城；聚焦林业生态环境整治修复，加快推进北部山体生态修复，扎实推进湿地生态修复，着力打造灵动秀美河湖山川。重点抓好总投资 122 亿元的平顶山市国家储备林项目，今年要完成造林 20 万亩，完成投资 20 亿元。

责任领导：魏建平

28. 积极实施“四水共治”

聚焦水资源、水生态、水环境、水灾害“四水共治”，编制全域生态水系规划。继续推进北汝河治理工程，开工建设宝丰县北汝河河道治理 10 公里、郟县建成两座橡胶坝（计划投资 4.1 亿元），启动郟县北汝河河滨公园建设。投资 28 亿元的沙河鲁山段生态修复与提升项目要完成河道疏浚 10 公里。积极推进昭平台水库扩容工程、市南水北调配套及连通工程等项目前

期工作，争取早日开工建设。

责任领导：黄庚侗、韩宏亮、张庆一、冯晓仙

29. 持续优化民营经济发展环境

进一步推进简政放权，为企业营造良好的外部环境，着力构建“亲”“清”新型政商关系，坦荡真诚与民营企业接触交往，积极主动帮助民营企业解决困难和问题。重点做好三项工作：一是培育一批有竞争力的、龙头型的民营企业；二是全面落实已出台的支持民营经济发展的政策措施；三是优化营商环境，争取在全省有好的位次。

责任领导：卢锡恩、李建民、张弓、马四海

30. 舞钢市八里河断面治理

加快舞钢市城区污水管网改造，新建管网长度 72.6 公里。开展舞钢市河道综合治理项目，对区域内主要河道实施清淤疏浚、生态修复、河岸整治绿化等措施，确保八里河舞钢石家庄桥断面水质达到氨氮 ≤ 3.0 毫克/升，其余指标 V 类，2019 年水质进一步提升。

责任领导：王朴

31. 舞钢市中加公司产能置换项目

按照时序要求淘汰 420 立方米高炉 2 座、580 立方米高炉 1 座，150 万吨/年生铁产能，新建 1350 立方米炼铁高炉 1 座，122 万吨/年生铁产能等。

责任领导：张荣海

32. 保障房项目

以老城区改造提升和新老城区融合发展为重点，重点加快推进平煤神马机械制造有限公司棚户区改造项目、卫东区十二矿周边区域棚户区改造项目等一批棚改项目建设，推动平顶山加快由矿城向宜居宜业城市转变。

责任领导：摆向阳、魏建平

33. 鲁山县金汤山温泉滑雪旅游度假景区项目

加快总投资 5.9 亿元的鲁山县金汤山温泉滑雪旅游度假景区项目建设进度，争取项目年内建成投用。

责任领导：张国典

34. 平煤科研大厦项目

加快总投资 15 亿元的平煤科研大厦项目前期工作进度，确保年内开工建设。

责任领导：摆向阳、魏建平

附件 2

市级领导分工联系县（市、区）工作表

市级领导	联系县（市、区）
周 斌、杨克俊、刘 颖、孙建豪	宝丰县
张雷明、张荣海、刘文海	舞钢市
葛巧红、古 松、张电子	叶县（尼龙新材料集聚区）
李 萍、张庆一、杨英锋	鲁山县
黄庚倜、李建华、刘冠华	新华区
张明新、韩宏亮、王 朴	湛河区
李建民、闫廷瑞、冯晓仙	郟 县
摆向阳、魏建平、马四海	城乡一体化示范区
卢锡恩、巩国顺、张 弓	高新区
汪应成、齐俊禄、侯红光	卫东区
邓志辉、张国典、侯民义	石龙区

中共平顶山市委办公室

2019年3月12日印发
